=B GMET
§1  AREIER T Z MR AR RIR
§2  ZeMEETRIANIEREM

INGE.
1. &MBRS (BT )B4 . K

¢ : Hom(V,W) — Fm™
6 o A o kR TIERE
W & LA

B
o LV) — My(F)
¢ = A o FEVETEIE T RIAER

W & ZACKL[FIH.

2. ARTHEEESMGTE. BV MW & F &M, e,....e, 2 V H—
HIE e, ... ey & W I—24 3

(i) B ¢ € Hom(V,W) fE ey,...,e, Mey,...,6, FHFEMER Ac ™ | A~, B
M HANY B 2 ¢ 72V AT WSR2 LR SR R

(i) B A€ L(V) T er,....e, FHUEFER A€ My(F). W A~, B 4HMY B &
AFE VIS RO,

IEPR. (1) % A ~. B. fFLE P € GL,(F) A1 Q € GL,,(F) 14 B = QAG. %

(€,....,e)=(e,....,e,))P Tl (,....€)="(e1,...,en)Q "

W B & ¢ 1 e),....e, M, .. .e, FTHREMRGE RS e 1.11). gl
FomE-YhE R 11

(i) & A ~, B. WIAFLE P € GL,(F) {15 P~'AP. % (e},...,€),) = (el, ...,en)P.
M =8 —UhEHM 111, B £ AfE €, ... e, FIMEM. WaPesy =5 i
EH 111 FEEAER. O



§3 BNEFEMRTFIN
W A€ L(V). & FLA = ({A* |k € N}). T
F[.A} = {CYkAk +Oék—1¢4k_1 + - +&1A+C¥08|]€ eN ag,ap_1,...,a9 € F}

HER FlA Cc L(V). SMER G, H € FIA], Iii15 GH € F|A]. H 0,€ € F[A. T
& FA] 273, HERIENE GH = HG. T2 F|A] 23 #IE.

BATERT U — MR FlA] 28T, W A2 ATE er,...,e, FHIFEFE.
MAAELFR &1 M, (F) — L(V) 53N FA] BRE] F[A]. BN FA] 222383 (0
A ISR A A 3.4), FTLL FA] &38R,

CINEREL oAl i)
¢: F — F[A

a = af

MFE. HZ2UABERESEHE, ¢ nTUY BA—IM Flt] 2] F[A] BFIAFZE ¢4 2
o(t) = A BERERSEEMER f(t) = futh + fisrt™ T+ -+ fit + fo € F[t], Hrh
fk?fk—la"'aflafﬂ S F @F@J

¢A(f) = fk.Ak -+ fk_1./4k_1 + -+ f1.A —+ fog = f(.A)
HXHMER p,q € F[t], BATA
(P +a0)(A) =p(A) +q(A) F (pg)(A) = p(A)g(A).

HI b, IR FA ST RS o4 Flt] — F[A] 5 &' : F[A] — FIA] 135,
LA A o (ORI T, 1 B8 20 L — A 2.3,

B E—PREEE 1.9 AIHL, dim(L(V)) =n? T € A,..., A" £ F _EBIREEMX.
WS 2, T ag,an,. .. 0 € F, NNE 15

o€ + A+ -+ e AT 0 AV = O
T ANARRRETG. X G e FIA|, BATARRESE L A KX i “RE0.
5 3.1 % A REFHET N, f(t) =12 -3t — N2 0]

fA) =A*-3A-NE=-3A=-2)X. O
SRR 3.2 RIARS f(t) — f(A) REMF P[] 8] FA] %R E. T4

FA = {p(A)|pe Flit]} A F[A]={p(4)[p e F[I]}.



T 3.3 BHEsE)K AcL(V), pge Flt] Z&. =% (pg)(A) = O, N
V = ker(p(A)) ® ker(q(A)).
HUERA. i Bezout KRR, fA1E u,v € F[t] 113 u(t)pt) + v(t)q(t) = 1. T2,

u(A)p(A) +v(A)g(A) = E. (1)
wxeV.
x = E(x) = (u(A)p(A) + v(A)g(A))(x) (. (1))
= (u(A)p(A)(x) + (v(A)g(A))(x) (B INEERIE X)
= (p(A)u(A))(x) + ((A)v(A))(x) (F[A] Z3HHE)
= p(A)(u(A))(x)) + ¢(A)(v(A)(x)). CRIEIIRES)
— HZ,_/
= p(A)(y) + q(A)(z).

KA (pg)(A) = O, Bk p(A)g(A) = 0. FE& q(ApA)(y) = 0, Bl p(A)(y) €
ker(q(A)). FELIATHEI q(A)(z) € ker(p(A)). FAEFE] x € ker(p(A)) + ker(q(A)). H
x FUEEMEHEH V = ker(p(A)) + ker(q(A)).

X x € ker(p(A)) Nker(q(A)). M (1) 5 H

MM V = ker(p(A)) @ ker(q(A)). O
5] 3.4 X Ac L(A) #HR A2=¢C. it 4 F 9R{ERET 2 i,
rank(A — &) + rank(A + &) = dim(V).

TERR. S AR A BN X (B —F F e AL 4.15 (i) Fo E—HFER 1.16), RMAZ
JE A
dim(ker(A — &)) + dim(ker(A + &)) = dim(V).
1

R ft)=2—1. W f(A)=A*-E=0. &kp=(t—1),q=(t+1). BH pg=f, FTA
(pq)(A) = 0. BA F 894FERFT 2, Ik ged(p,q) = 1. BEAZS MR IL T 40

V = ker(p(A)) @ ker(q(A)).
XEA p(A)=A—E Fo q(A) = A+ E, PTVA
dim(V') = dim(ker(A — &)) + dim(ker(A + &))

(BAn e RO AR —F —F % oA 4.16). O



Wi A* = EME TRy & H T AT R

E, O
O -E)
EIR 3.5 (B Ik Ae L(V).
V =ker(A) @ im(A) <= rank(A) = rank(A?).
HUERR. BRE. XMHMER A € L(V), ker(A) C ker(A?), im(A) D im(A?).
B F 699, W v € ker(A). N A%(v) = A(A(v)) = A(0) = 0. & y € im(A?). NIfFLE
zeVAifgy=A%z). TR y=A(A(z) € im(A). BiF L.

(<) KN rank(A) = rank(A?), BTl dim(ker(A)) = dim(ker(A?%)). X2HHN
dim(ker(A)) + rank(A) = dim(ker(A?%)) + rank(A?) (E—VPHER 1.16). HBIE 0
ker(A) = ker(A?). W x € ker(A)Nim(A). WAFEy e Vi x = A(y) H A(x)=0. T
& A*(y) = 0. K19 ker(A) = ker(A?), FTEL y € ker(A). T2 x = 0. Bl ker(A) +im(A)
ZEM. T2 dim(ker(A) + im(A)) = dim(ker(A)) + dim(im(.A)) = dim(V'). FA145 H
V = ker(A) @ im(A).

(=) HETE AR 1,14 7750, FRATRZIEY] im(A) C im(A?%) BIFT. ) x € im(A).
MAEE y € V i3 x = A(y). AN V = ker(A) + im(A), FTUUAFTE u € ker(A),
veimA) By =u+v Hv=Aw), Hf w2V FEANmE TE x=u+Aw),
M x = Ay) = A(u) + A%(w) = A%(w) € im(A?). FATH im(A) C im(A?). O
SRR 3.6 B Lk R feiE O P AG BT E T 4e, AT 4598 R AL E 8.

(i) V =ker(A) @ im(A);

(ii) rank(A) = rank(.A?);
(iii) im(A) = im(A?);

(iv) ker(A) = ker(.A?%);

(v) dim(ker(A)) = dim(ker(.A?)).

5 3.7 XL Ac L(V) #HZ A2 = A. iEH

ker(A) @ im(A) = V.

HWEBR. WA A% = A, FrvA rank(A?) = rank(A). & L&A G5 € T ket i 2. O
5] 3.8 % D & Rlz], L& FHHEF. M ker(D) = R H im(D) = Rlz],_1. BH R C
R[z],_1, FT YA ker(D) +im(D) & A Fe.

LR A, ki, M IERFR 27 A% =4, 2014 F 4 A.




§4 FH TR/ BN

EX 41 % feFt], AcL(V). =X f(A) =0, Mk f AXT A T 200 X
F A GERGELS R P RHERNDOHRA A OHNZTR. A HHL L, &A1ER
NERKXRE—.

£, 3 A€ M, (F), &RMA X T A UL TR A N2 TR 6984

3138 4.2 i Ae L(V), f(t) € Fll], p(t) & A 81 EHX, 0
f(A) =0 <= plf.

WERR. B2 DBRERT A f() = q(t)p(t) + r(t), HH g, r € F[t] H deg(r) < deg(p). H
WA AR f(A) = q(A)p(A) +r(A). BN p(A) = O, BTl f(A) =r(A).

WH f(A) =0, W r(A) = 0. EWR/DNZIEEE XATEL, r(t) = 0. 1 r(t) =0,
W rA)=0. T, f(A)=0.0

B 4.3 % Ac LV). W A BN SAXEELE— WS TAKGKETRKTF n?

IERR. B dim(L(V)) = n2, FTBL 1, A,... A" £ F F&PRss ks, A A3E
FHREA =T n? IERZI. T2, MDA ZIRAFE L REA ST n? W p,q 2
A BIPAN 2 0. ) deg(p) = deg(q). HGIEE 4.2, plg H qlp. T2 p = cq, HH
ce F\{0}. Bl p Ml g #E —, Tl c=1. O

SRR 4.4 Ak sEitat A€ M, (F) AR .
BE. WA LV), Ae M, (F). BRI 2T 088 pa A pa.

TR A5 R AcL(V), ARAAV XBETOHEE W py=ps. TREAA F[A] F=
FlA] RECF .

5 4.6 X Ae L(V). B deg(pa) =1 $HANE A R HAHET.
MR A=A, AEF. M py=t—\ RZ, & pa=t—X M O=p,uA)=A—\E.
FRA, A=A O

BRI, po =t, pe =t — 1.

Bl 4.7 % AcL(V) REEELT. B8 pug £t 897K,
HERA. & A =0, 0] tF B A BAI3E 4.2 palth. TR pg £t 89K O



S|FE 4.8 % A, B € M, (F),P € GL,(F) 1£/% B= P 'AP. % f € F[t]. W]
f(B) = P~ f(A)P.

HAH, A~y B = f(A) ~s f(B).

IERR. BEROHEASMER i e N,

B'= (P7'AP)(P7'AP)---(P'AP)(PT'AP) = PT'A'P.

%

w f(t) = fktk + fk—ltk_l +ooe o fit+ foo W
f(B) = fiP'A*P 4 o\ PT'A* P ... 4 IPTAP + fyP"'EP = PT'f(A)P. O
R 4.9 % A, BeM,(F). %% A~, B, M py = pp.

WERR. HHI3E 4.8 Al pa(A) = O ATH, pa(B) = O. T52 pplpa (512 4.2). FH palup.
S| nA il UB %ﬂzﬁg, Fir A pa = pp. U

A= (1 0), B = (1 1).
01 01
Bl A A= B &G ARALY?

R, ZEE pa=t—1. BA B RARFERE, A deg(up) > 1 (B 4.6). T&,
pa # pp. ¥ A, B. O

5] 4.10 %

5 4.11 % A, B € M, (F), A REFR4EE, B RREHEME. N
A~y B <= A=B=0.

WERR. @] 4.6 F= 5] 4.7 T4, pa=t—\, up=t°, AP Ne F ke Zt. % A~, B.
W pg=pp (FA 4.9). TRAA=0E k=1 BFHE A=0F B=0. 527"
AFH. O

il 4.12 X A e L(V). W dim(F[A]) = deg(ua) B A TE S HAXE 11,4(0) # 0.

ERR. W d = deg,(u). IRATKIEW €, A, ..., AT1 2 FA] 43,

W ag, a1, ...,0q-1 € F 115

€+ A+ a1 AT = 0.



L p(t) =ag+art + -+ ag 1t € Flt]. W p(A) = O. IR deg,(p) < d, Fibh p = 0.
TR, ag=a1 = =a.1=0. FMHEH E, A, ..., AT LT

W G e FIA. WAEE g € FJt] 18 G = g(A). #HZBIAG RERIEF A, /A1
q,7 € F[t], deg,(r) < d 1§15

9(t) = q(t)pa(t) +r(t).
T2
G = g(A) = q(A)pa(A) +r(A) =r(A).

Bl GREA... ATYIEF FNEHAHE. TRE A, ..., AL FIA] —HE. Fr
A, dim(F[A]) = d.

W opa = Po+ Pit 4 -+ Baat® + 4 H B, b1, ..., Baer € F.

O=pE+1A+---+ Bd_1./4d_1 + Al
IR 14(0) #0, M By #0. T4

A(=BiE =+ B AT = AT = €. (2)

(.

A\:1

BI A AT B A AT 2R 14 (0) = 0, W By = 0. TR
pa(t) = t(B1 + Pat + -+ + Buat" 2+ "),

T2
O = A(B1E + oA+ -+ Ba_1 A2 + A7),

o ER R L FELL AL
O =PFE+ oA+ + By 1 AT+ AT
BMERNIEZLZTR B + Bot + -+ + Byt 2+ 471 b A FJE. O

ERE 413 & (2) T4, 3 A TiER, AL € F[A.

§5 F[t] PRS/NRMER (R Hhom)

Boge Flt] 72 py, ..., BARBREENRAEM MG ¢ BB, WAK ¢ 52 pr, ... .o

s TPAT W



AR 5.1 & pr,....pe € F[t]\ {0}, W EAERDNEXGL, CHHAANR D AME X
£ F itk refile F L&)

WEBR. 98 pipo- - pr & pry ..o BIARER. W g 22 po,y .o o BIARE A IR UR /AN,
& p A& pr,..,pe BAREL 2000 RERTE

p=fq+r,

Hrp for € F[t], H deg(r) < deg(q). BN pilp, pilg, FTEL pilr (W_EZAIEE FLE P —
513 25 (i), i = 1,2,..., k. T4&, ¢|r. BN deg(q) > deg(r), FTLh r = 0. Bl ¢|p, ¢ &
p1, - e IR ARG
B h A& p,..,pe WA= W hlg H glh. T2 0 Mg F EAEMSE O
W opr,. ..ok € FlH\ {0}, ENTH(E —F)RDARER)IEA lem(py, . . ., pr).

R 5.2 & pr,....pp € F[t]\ {0}, &+ k>2. 1

lcm(ph cee 7pk;—17pk) = lcm(lcm(pl, cee apk—l)v pk)
JERH. &%
f=lem(py,...,pe—1,0k) M g=Ilem(lem(ps,...,pe_1), Pr)-
FA lem(py, - o) | f 0 pelf, FTEA gl f. RZ pillem(py, ... pp_1), i = 1,2,..., k — 1,
*D lcm(p17 et 7pk_1)|g éﬁé‘\ p’b|g7 Z - ]-7 ttty k_l EEE pk'ga ﬁﬂ”‘?ﬂfiu g 7~El-(‘:p1, . 7pk—17pk
AR, T2, flg. TRIAE TR, f = g. O
M 5.3 & f,g € F[t]\ {0}. M lem(f,g) = fg/ecd(f,9).

WERA. ¥ h = ged(f,g). WAFALE a,b € F[t] 45 f = ah, g = bh H. ged(a,b) = 1. %4
(= fg/h. N
{=ag=Dbf. (3)

TR, 0 fF g AR
Mgk w & fMg WARK WAEE p g € Flt] 113 w =pf = qg. HH Bezout X%,
1P1E u,v € F[t] 118

ua +vb =1 = uaw + vbw = w = uaqg + vbpf = w SON l(ug +vp) = w = l|w.
TR, (=1lem(f,g). O
HEIL 5.4 % f,ge F[t]\ {0} B ged(f,g) =1. ¥ lem(f,g) = fg.

SI38 5.5 K pr,...,or € FIU\{0} AAEZE. W p---py &5 pp K.



MUERA. 1 Bezout KR, 1E vy, v; € F[t] 43 wpi +vipr = 1,1 =1,...,k—1. T&

k-1

1= H(Uzpz +vipg) = (ur - up—1)(pr- - Pr—1) + Uk,
i=1

He o £ Flit] PEAZIE. T2, pr e 5 e RO
ﬁaﬁgﬂ 5.6 ,iyf'; P1,--, Pk € F[t] \ {0} %%E% D\]IJ 1C1’I1<p17 s 7pk717pk) =DP1 " Pk—1Dk-

WERR. Xk HZN. 2 k=2 EDL, WML 5.4 Wk >2 HEWX k-1 MR EERR
Z IO, AR R 5

lcm(pl, cee >pk—1,pk:) = lcm(lcm(pl, cen 7291@—1)7 pk) = lcm(p1 . 'pk—l,pk) =Di-Pr—1Pr. U

§6 T[]

EX 6.1 % AcL(V),URV HFER. R AU)CU, B Yac U Au) € U, W4
U & A WAL 0.

WU & ABAZFEE. W Ay WTUEM U ERZRMER o a ik I, 1o FR i) m
A|U y‘j AU. I}:%@U .AU < ﬁ(U)

5 6.2 % D & Rz], L&FHHAT. M Rlz], £ D WAREFTER, k=1,2,...,n 12
(%) A2, k=0,1,...,n— 1.
FANEF, WV QENTZRAAE NE 9T .

B 63k AcLV),UAAMdERETEN, 0<d<n MNEEV h—mkig
2 AEIZATHEREY
. (B (J>7
O D

£ BeM(F) & Ay RANEERT. M pia,|pa, pelpa, polpa.

WERR. & ey,...,eq /2 U M—HE BT RNV B—HE er,...,e4,€401,. .., €5
NU & AWAZFZN, LY e {1,2,...,d} B, Ae;) & e1,...,eq MEMHHE,
&l A(ej) KT €d+1,---,€n AR ST, T2 A 1E €1,..-,€4,€441,.--,€p TR
FEtndrdlfrd e, H B & Ay 1E ey, ..., eq FHIFERE.

HETERIEAMER ke N

Bf %
AF = ,
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Hrf s ZEA nox (n—d) Brsiale:. 72, XMER f € F[t].

_(f(B) %
- (19 o).

A pa(A) = Onsn, FTEL pa(B) = Oaxa, p1a(D) = Om-ayx(n-ay- BT 4.2, pplpa,

MD|MA7 E‘ /*’L.AU’/'L.A D
GE Ae L(V), {0} MV 2 A KPELHIAZE 725 8], T 5] BEE 1 548 A
R MUY 525 1),

3172 6.4 % A Be L(V) #2 AB=BA. M ker(B) 4= im(B) & A 8 R % F 75,

IERR. ¥ x € ker(B). W B(AX)) = (BA)(x) = (AB)(x) = A(B(x)) = A(0) = 0. T
A(x) € ker(B). Bl ker(B) /& A AWM. &% x € im(B). MFE y eV 18 x=B(y). T
e A(x) = A(B(y)) = B(Al(y)) € im(B). O

&8 6.5 % Ac L(V), f e Flt]. M ker(f(A)) = im(f(A)) 2 A 8 REF 5 0.
ERR. B9 Af(A) = FAVA, FTBL ker(f(A)) Al im(F(A)) #H A HR2T58 ) (5] B8
6.4). O

NTRIBAEN, 2 U 2 A AR, A1 U 2 A-RTREVE A-F 2 0.
WE 6.6 X Aec L(V), Uy, Uy £ A-FZW. N Uy + U, #2 Uy N U, #62 A-F 2 0.
iIEEH '& x € U; + U,. )I_\”JT?E X1 € Ul, X9 € Uy 'fi?%l‘ X = X1 + Xg. ﬂ:%,

.A(X) = A(Xl) + .A(XQ) c U, + U,

-‘Lﬁ X € U1 N UQ, )I_\“J .A(X) < U1 E. A(X) € UQ. Hﬂﬁtﬂ%ﬂ, A(X) € U1 N U2. O

%lf@ 6.7 ‘iﬁn\ A € E(V), Ul,UQ 7%5’}5‘117_& A—%?Iﬁ], H V= Ul@UQ. ‘iin\ €1,...,€4; 7?5 U1
Bk 0y, 0 R U, BIANE V 89K e, ... eq,01,...,00, F A 85EHEZ

Ao A O |
O A,
Hd A e M (F) & Ay, B RETOMER, i =1,2. #d® pg = lem(pay,, pay,) (B

—E R NME X,

iIEEH. ‘HE%%U V = U1 SY) U2 %E/él\ d1 + d2 == n(: dlm(V)) E. €1,.--,€dys (51, e ;5d2 ?X)'I‘iaﬁ
?%. F‘ﬁu €1,... 7€d17517~ .. ,5d2 XEI—lZ \%4 E’J*Zﬂ% X‘j‘ 1€ {1,27. .. ,dl}, A(El) e Ui, A(EZ) ZEll:
€1,. .. €q, MEMEAE, BRT 61,..., 00, WALFRERRZE. TH2, fF1E Ay € My, (F) 115

(Aler), ..., Aleq,)) = (€1, ..., €a,)As.
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Ffeldth, FE1E Ay € My, (F) 1615
(AL, ..., Al64,)) = (81, .., 04,) As.

ﬂ:/—\EIL: Az‘ /TEé AUi EXHLF_\?%FETE‘J%E@, 1= 1,2- ﬁﬁﬁ, A E V H@%E €1y -5 €dys 51, ce 75d2
THFEFESE T A

BEp = lem(pay, , pay,)- BT 6.3, tay, (14, prag, lna. T2 plpa. SN pay, |ps pay, |p,
FTLA p(Ap,) = O Fl p(Ap,) = O (5I3E 6.4). T

(pa) o\ (oo
p(A)_( 0 p<A2>>_<O O)'

FHUEANEIEE 6.4, palp. FHRIHE —MHBE p=juys O

5] 6.8 &

1+;€f— HA.
R B B A2 iy = lem(pay, p(o)) = lem(t —1,¢) = (t — 1)¢. O

A TASFETRKIRD .

EIE 6.9 X AcLWV), Up,.... Uy REFLATFZRAFBEYV =U,®---OU. & Z; &
U tg—mik i=1,... k. MM AEV LK Z,U---UZ, TR

A, O -+ O
B O Ay -+ O
O O --- A,

Hb A & Ay, £ Z;, TO#E%E i=1,2,... k. M, fra = lem(piagy - fag, )

WERR. XT K H9N. Mk = 1 B, @B, & k> 1 H k-1 BE#sr. &
W=U,&-0U,,. MV =WeaU,Y=2U---UZ_, & W % H5H67, A
IR WU Z, FHGEER
B
A= 0 ,
O A

ﬁ;':':' B % .AW 73'—: Y FE‘J%E'KE, Ak % AUk %E Zk ?E"J%E@, H HmA = lcm(/LAW,,LLAUk).
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Xﬂ‘ AW’ W7 Ula EE) Uk—l ﬁﬁyﬂéljﬂﬁiiﬁf%

A, O -+ O
O Ay, - O
O O - A,

Hr A, & Ay, 78 Z; FWHRE, i = 1,2,... k — 1. #, pa, = lcm(/LAUl,...,,uAUk_l).
TR, A g RS EEE

lem (uAUl, . ,uAUk> = lem <lcm (uAUl,. .. ’“AU;CA) ,,uAUk> = 1CH1(MAW7HAUk) =puy. O
EIE 6.10 (BienmE 112 % Ae L(V). W
V = ker(A) @ im(A) < t* 1 .

MERR. &% K = ker(A) A1 I =im(A).

(=) R V=Kol W K={0}, W AZPFE—FF i 23). T£, A
AT (5E B PR 1.19). RS 4.12, pa(0) # 0, I 24 pg. % K4 = V. NI
A=0. Wi pg=t. TR 21 pa

WK AT AP LR W A REFEET. T2 pa, =t W v el WE
Ar(v) =0, A(v)=0. T2, ve KNI. AEMFMAH, v =0. Bl Ay 2
YL 1.19). ARG 4.12, ¢ 1 g, (0) £ 0. FAVHH]

pa =lem(pay, pa,) = tha,.

5, 1 pa.

(=) F ¢4 pa, M A W (8 4.12). W py =1t, M A= Q. TEXFHMIEELT,
V=K@ BT

Wopua =tp Wi ged(t,p) = 1. HEZSHEH V = K @ ker(p(A)). T HIKAIRIUE
I =ker(p(A)). W x el WAFEy e VTG x = A(y). TE,

p(A)(x) = p(A)(Aly)) = (p(A)A)(y) = (tp)(A)(y) = pa(A)(y) = 0.
LIS T C ker(p(A)). 73— J5 1, B E AN g I VR RN AZ A5 4 50 A X mT 4
dim(ker(p(A))) = dim(V') — dim(K) = dim([).

FATEH T = ker(p(A)). O

2EH,RE. FMN IFIRFER 27T AH =, 2014 F 4 A.
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5 6.11 X Ac L(V) #HE A3 — A2 — A=0. iE¥: ker(A) @im(A) =V,
WERR. 3% f(t) = =3 —t. W f(A) = O. HAIE L2, ua()|f(t). BA 21 f, BTyh
24 ua(t). B LR 7 ker(A) @ im(A) =V. O

fil 6.12 % A € L(V) i#HE ker(A) @ im(A) = V. & ey,...,e, £ im(A) 89—28K%,
€1, ..,6, & im(A) 89— M e,....e e 1,...,e, £V 8§9—@K RHH im(A)
Fo ker(A) #Z A-FT=H, B Ale;)) =0, j=r+1,r+2,...,n, ik A BiZERKTH

FE [ &
B
A= © )
O O

HF BeM(F) #H#k. Y r=nbt, B=A FN, ua=lem(up,t).



